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第2問　本問の解説
資産の合計額
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×7 4 1 ×8 2 1 ×7 4 1 ×8 1 31

×8 3 1 ×8 2 1 ×8 3 31
×8 3 31 ×8 3 31

ISBN978-4-7810-5209-0 C1034 \900E

資産　￥81,000 資産　￥87,000

￥ 24,000 +￥ 39,000 +￥ 42,000 -￥ 24,000＝￥ 81,000
￥ 24,000 +￥ 39,000 +￥ 42,000 -￥ 24,000 +￥ 6,000＝￥ 87,000

                   　　　　　　　　　　　  のれん

1,960,500
2,523,000
1,906,500

2017.06.08
完成 完成

仕訳カード
商簿　問題　20

問題文

答案用紙編
答9-2ｐ

第２問　問２
ソフトウェア勘定

第２工程　（先入先出法）

5,000個
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２．第２工程の計算（先入先出法）
⑴　生産データの整理

ボックス図の完成品原価の
前工程費と加工費の金額

ソ　フ　ト　ウ　ェ　ア
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（ ）
（ ）
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差替用ＰＤＦを参照ください。
圧縮記帳 定期預金

摘　要摘　要
前期繰越
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金　額 金　額金　額 金　額

2017.06.05

ソ　フ　ト　ウ　ェ　ア

機械装置の取得を助成するために国より交付された補助金￥3,000を普通預金口
座に預け入れた。また、上記補助金と自己資金により、機械装置￥9,000を取得
し、代金は翌月末に支払うことにした。なお、この機械装置について、補助金に相
当する額の圧縮記帳（直接減額方式）を行った。

定期預金（１年満期、利率年１％）￥1,000,000を銀行に預け入れていたが、この定期
預金が満期となった。この満期額に、仮払法人税等に計上する源泉所得税（20％）控
除後の受取利息手取額を加えた金額をさらに１年満期の定期預金として継続した。

（ ）
（ ） （ ）
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2017.06.05
解答・解法の

ポイント
123ｐ

第２問　問２
ソフトウェア勘定

貸方１行目の日付

問題５
　　　（リース資産）　　250,000　　（売掛金）　　　　　　　　　　　　　　250,000
問題６
　　　（リース資産）　　 50,000　　（当座預金）　　　　　　　　　　　　　 50,000
　　　（減価償却費）　　50,000　　（リース資産減価償却累計額）　　50,000

問題５
　　　（リース資産）　　250,000　　（リース債務）　　　　　　　　　　　 250,000

問題６
　　　（リース債務）　　 50,000　　（当座預金）　　　　　　　　　　　　　 50,000
　　　（減価償却費）　　50,000　　（リース資産減価償却累計額）　　50,000

誤 正

第２工程　（先入先出法）

5,000個 2,523,500
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